
SÍNTESE DA ATA DA 64ª (SEXAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS

Aos sete (7) dias do mês de outubro de 2019 (dois mil e dezenove), às 09h30

(nove horas e trinta minutos), reuniu-se a Câmara Municipal de Anápolis em

Sessão  Ordinária,  sob  a  Presidência  do  vereador  Leandro  Ribeiro,

secretariado por Elinner Rosa, Luiz Lacerda, Mauro Severiano, Teles Júnior

e João da Luz.  À hora determinada,  o senhor presidente  solicitou que se

fizesse a chamada dos vereadores presentes. Constatado o quórum, declarou

aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE: O senhor presidente solicitou a

leitura da Síntese da Ata da Sessão anterior. A ata completa foi colocada à

disposição  dos  senhores  vereadores  e  aprovada.  Foram  lidos  Projetos  e

Correspondências e encaminhadas às Comissões. 1. Projeto de Lei Ordinária

188/2019,  de  autoria  do  vereador  Deusmar  Japão  do  Municipal.  Dispõe

sobre  denominação  da  praça  de  Praça  Leonardo  Dias  de  Oliveira  e  de

outras providência. 2 Veto 189/2019, de autoria do Prefeito Municipal. Veto

Parcial ao Autógrafo de Lei 077/19 , que altera dispositivos da Lei nº 2.822,

de 28 de dezembro de 2001, que dispõe sobre a criação do Sistema Municipal

de  Ensino  de  Anápolis  e  estabelece  as  normas  gerais  para  o  seu

funcionamento. 3. Projeto de Lei Ordinária 190/2019, de autoria do vereador

João  da  Luz.  Dispõe  sobre  normas  relativas  à  livre  iniciativa,  ao  livre

exercício de atividade econômica e à atividade regulatória do Município de



Anápolis e dá outras providências. 4. Projeto de Lei Ordinária 191/2019, de

autoria do vereador João da Luz. Cria o Selo de Certificação e Qualidade

frente aos trabalhos realizados pelos artesãos no Município de Anápolis e dá

outras providências. 5. Projeto de Decreto Legislativo 192/2019, de autoria

do vereador Luzimar Silva. Dispõe sobre a concessão de outorga de Título de

Cidadania Anapolina a Ana Flávia Vilela Gonçalves dos Santos, e determina

outras providências. Usaram a palavra os vereadores:  João da Luz, Lélio

Alvarenga, Pedro Mariano e Mauro Severiano. - GRANDE EXPEDIENTE:

Usaram a palavra os vereadores: Teles Júnior, Joõa Feitosa, Pastor Elias

Ferreira,  Alfredo Landim,  Professora Geli  Sanches e  Domingos Paula de

Souza. - ORDEM DO DIA: Foi feita a verificação dos presentes e constatado

o quórum suficiente. - Houve votação de Projetos: EM ÚNICA VOTAÇÃO: 1.

Veto 179/2019, de autoria do Prefeito Municipal. Veto Parcial ao Autógrafo

de Lei nº 070/19, de 19 de agosto de 2019, que "Dispõe acerca da limitação

do  uso  de  sacos  e  sacolas  plásticas  nos  estabelecimentos  comerciais  de

Anápolis e dá outras providências". (Elinner Rosa). Aprovado por  vinte e um

(21)  votos  favoráveis  e  unanimidade  dos  presentes.  -  EM  SEGUNDA

VOTAÇÃO: 1. Projeto de Lei Ordinária 126/2019, de autoria do vereador

Lélio Alvarenga. Dispõe sobre a instituição do "Dia Municipal do Teste do

Pezinho" a ser desenvolvido pela Secretaria Municipal da Saúde de Anápolis



e dá outras providências. Aprovado por unanimidade dos presentes.  - EM

PRIMEIRA  E  ÚNICA  VOTAÇÃO:  1.  Projeto  de  Decreto  Legislativo

169/2019, de autoria do vereador Paulo de Lima. Dispõe sobre a concessão

de outorga de Título de Cidadão Anapolino ao Senhor César Otávio Valente

e  determina  outras  providências.  Aprovado  com  vinte  e  dois  (22)  votos

favoráveis  e  unanimidade dos  presentes.  -  EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: 1.

Projeto de Lei Ordinária 163/2019, de autoria do Prefeito Municipal. Dispõe

sobre  a  extinção  da  Pavimentadora  de  Anápolis  Sociedade  Anônima  –

PAVIANA. Deferido pedido de vista do vereador Lélio Alvarenga. 2. Projeto

de Lei Ordinária 024/2017, de autoria do vereador Jean Carlos. Estabelece,

em estacionamentos de prédios em que são prestados serviços públicos no

Município de Anápolis, a reserva de, no mínimo, 20% (vinte por cento) de

suas  vagas  para  visitantes.  Deferido  pedido  de  vista  do  vereador  Teles

Júnior. 3. Projeto de Lei Ordinária 129/2018, de autoria da vereadora Thaís

Souza.  Dispõe  sobre  a  permanência  de  animais  em  condomínios  no

Município de Anápolis, diante do direito Constitucional de propriedade e dá

outras providências. Deferido pedido de vista do vereador Mauro Severiano.

Houve votação de Moções de Aplauso, Moções de Pesar, Moção de Apelo e

de  Indicações.  Usaram  a  palavra  pela  Ordem  os  vereadores:  Lélio

Alvarenga,  Luzimar Silva,  João da Luz,  Luiz  Lacerda e  Wederson Lopes.



Houve votação de Requerimentos. - COMUNICAÇÕES: Usaram a palavra

os vereadores: Lélio Alvarenga e Pastor Elias Ferreira. Sem mais nada a se

tratar, o senhor presidente encerrou a Sessão e convocou outra para o dia

oito (8) de outubro, em horário regimental. 



ATA DA SEXAGÉSIMA QUARTA (64ª) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE ANÁPOLIS. Aos sete (7) dias do mês de outubro de dois mil e

dezenove (2019), às nove horas e quarenta minutos e três (9h43) reuniu-se a

Câmara  Municipal  de  Anápolis  em Sessão  Ordinária,  no  Plenário  Teotônio

Villela, sob a Presidência do vereador Leandro Ribeiro da Silva, secretariado

por Elinner Rosa de Almeida Silva e Gonçalves, Luiz Santos Lacerda, Mauro

José  Severiano,  Raimundo  Teles  de  Oliveira  Santos  Júnior  e  João  César

Antônio  Pereira.  Compareceram ainda:  Alfredo Paes Landim Filho,  Américo

Ferreira dos Santos, Deusmar Chaveiro de Oliveira, Domingos Paula de Souza,

Elias  Rodrigues  Ferreira,  Jean  Carlos  Ribeiro,  João  Batista  Feitosa,  José

Fernando de Paiva, Lélio Alves de Alvarenga, Lisieux José Borges, Luzimar

Silva,  Maria  Geli  Sanches,  Paulo  Roberto  de  Castro  Lima,  Pedro  Antônio

Mariano de Oliveira,  Thais  Gomes de Souza,  Valdete  Fernandes Moreira  e

Wederson Cristiano da Silva Lopes. Realizada a verificação dos presentes, foi

constatado quórum suficiente, e o senhor presidente declarou aberta a Sessão.

PEQUENO EXPEDIENTE: O senhor presidente solicitou ao vereador Lisieux

Borges que fizesse a leitura do texto bíblico. O senhor presidente solicitou à

senhora primeira secretária, vereadora Elinner Rosa, que fizesse a leitura da

Síntese da Ata da Sessão anterior, e a Ata completa foi colocada à disposição

dos  senhores  vereadores  e  aprovada.  Foram  lidos  Projetos  e

Correspondências e encaminhadas às Comissões. 1. Projeto de Lei Ordinária

188/2019, de autoria do vereador Deusmar Japão do Municipal. Dispõe sobre

denominação  da  praça  de  Praça  Leonardo  Dias  de  Oliveira  e  de  outras

providência. [sic!]  2  Veto  189/2019,  de  autoria  do  Prefeito  Municipal.  Veto

Parcial ao Autógrafo de Lei 077/19 , que altera dispositivos da Lei nº 2.822, de

28 de dezembro de 2001, que dispõe sobre a criação do Sistema Municipal de

Ensino de Anápolis e estabelece as normas gerais para o seu funcionamento.

3.  Projeto de Lei  Ordinária  190/2019,  de autoria  do vereador  João da Luz.

Dispõe sobre normas relativas à livre iniciativa, ao livre exercício de atividade

econômica  e  à  atividade  regulatória  do  Município  de  Anápolis  e  dá  outras

providências. 4. Projeto de Lei Ordinária 191/2019, de autoria do vereador João
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da Luz. Cria o Selo de Certificação e Qualidade frente aos trabalhos realizados

pelos artesãos no Município de Anápolis e dá outras providências. 5. Projeto de

Decreto Legislativo 192/2019,  de autoria  do vereador  Luzimar Silva.  Dispõe

sobre a concessão de outorga de Título de Cidadania Anapolina a Ana Flávia

Vilela  Gonçalves  dos  Santos,  e  determina  outras  providências.  -  O  senhor

presidente agradeceu a presença do senhor José Escobar, ex-vereador e ex-

presidente dessa Casa de Leis. Agradeceu também a presença do deputado

federal Rubens Otoni, que esteve em reunião com a bancada do PT antes da

sessão e deixou seu cumprimento a todos. - O senhor presidente explicou aos

pares que foi realizada a licitação para construção do novo prédio da Câmara

Municipal, e foi vitoriosa a empresa Reserva, e agora o processo passará por

averiguação e homologação, e disse que estará discutindo com os pares sobre

o projeto. - Usaram a palavra os vereadores: JOÃO DA LUZ: Cumprimentou os

presentes e falou sobre o projeto de sua autoria que foi apresentado, que cria

uma  certificação  de  qualidade  aos  produtos  criados  pelos  artesões,  e

certificados pela Secretaria de Cultura. Falou sobre sua Moção de Aplauso,

destinada a soldados do CAT do quarto Batalhão, pelo resgate e negociação

de um refém no Ceasa de Anápolis. Falou sobre a Moção de Apelo à Urban

pela  demissão  em  massa  de  cobradores.  Também  explicou  que  está

apresentando um projeto de livre iniciativa de empreendimentos em Anápolis,

regulamentando  uma  lei  federal.  -  LÉLIO  ALVARENGA:  Cumprimentou  os

presentes e parabenizou os conselheiros tutelares eleitos no dia anterior. Disse

ainda que as redes sociais repercutem quando não há sessões plenárias, e

explicou que o serviço do vereador não é apenas no Plenário, mas há muitas

outras atividades. Citou como exemplo a Audiência Pública que não se realizou

no dia primeiro com a Saneago, a visita da Comissão de Saúde em Goiânia,

para cobrar os acertos feitos no primeiro semestre, e a reunião do Conselho de

Cultura. Disse que os vereadores estão atendendo todos os dias. Citou uma

pessoa que lhe procurou no domingo para pedir ajuda com um vazamento, e

explicou  que  as  demandas  aparecem todos  os  dias.  -  PEDRO MARIANO:

Cumprimentou  os  presentes  e  falou  sobre  sua  ausência  na  Prestação  de
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Contas,  pois estava em outro compromisso,  e disse que não é porque não

tenha  interesse  na  cidade,  mas  estava  lutando  por  outros  interesses  da

população  anapolina.  Disse  que  se  deveria  interrogar  é  a  ausência  dos

diretores  da  Saneago  na  Audiência.  Explicou  que  nunca  faltou  a  outra

prestação, e lamentou o comentário que fizeram contra sua pessoa. Explicou

que o vereador Valdete também fora citado, e falou sobre o trabalho que ele

está fazendo pela sua região. - O senhor presidente cumprimentou o senhor

Frederico Godoy, da Codego, e explicou que houve uma reunião pela manhã

com ele e a Frente Parlamentar de Desenvolvimento Tecnológico, para discutir

demandas  da  região  e  o  abastecimento  de  água  pela  Codego.  -  MAURO

SEVERIANO:  Cumprimentou  os  presentes  e  falou  sobre  as  eleições  para

conselheiros tutelares. Parabenizou a todos que votaram e a todos que foram

eleitos. -  GRANDE EXPEDIENTE: Usaram a palavra os vereadores: TELES

JÚNIOR: Cumprimentou os presentes e desejou saúde e sabedoria no retorno

dos  trabalhos.  Repercutiu  a  reunião  da  Frente  Parlamentar  para  o  Parque

Tecnológico  e  a  Comissão  de  Indústria  de  Comércio,  onde  foi  recebido  o

presidente da Codego, Frederico Godoy. Disse que muitas novidades foram

apresentadas. Um dos pontos importantes é sobre os pontos de ônibus, onde

foi sugerida uma parceria com os empresários, e seria realizada uma Audiência

Pública para desburocratizar. Falou sobre o monitoramento das câmeras do

Daia.  Falou  sobre  o  problema  da  água,  e  explicou  que  a  prioridade  é  a

população. Parabenizou o presidente da comissão para construção da nova

Câmara, e explicou que uma única empresa apresentou o projeto, de forma

consistente. Pediu que o prédio da Câmara não seja derrubado, e sugeriu que

seja  terminado  e  entregue  a  outra  secretaria,  como  a  de  Cultura.  -  JOÃO

FEITOSA:  Cumprimentou  os  presentes  e  explicou  que  nessa  data  a  Igreja

Católica comemora Nossa Senhora do Rosário, e desejou que ela abençoasse

a semana de todos os vereadores. Falou sobre a reunião realizada no gabinete

do prefeito, com a diretoria da Enel, para se falar da questão da energia, e

foram apresentadas  soluções para  o  Estado de  Goiás  e  para  a  cidade  de

Anápolis. Explicou que o sistema estava inerte há muitos anos, mas vê que a
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empresa atual está se empenhando, e atuando com pessoas competentes. A

nova subestação está quase concluída, e o trabalho político está sendo feito.

Pediu sinceridade, para se reconhecer o trabalho realizado pelo prefeito em

relação a água e energia, e explicou que o problema é mundial, por falta de

conservação, a água está faltando. Falou sobre a inauguração de quase três

mil  placas  solares  na  Unievangélica,  onde  o  governador  Caiado  cobrou

qualidade de energia para o diretor da Enel. Parabenizou o investimento de

universidade na instalação das placas solares. - PASTOR ELIAS FERREIRA:

Cumprimentou os presentes e falou sobre a eleção dos conselheiros tutelares.

Agradeceu ao presidente  Leandro  Ribeiro  pela  colaboração na tentativa  de

realização  da  audiência  pública  com  a  empresa  Saneago,  para  discussão

sobre a falta de água no município.  Informou que havia recebido de última

hora, um ofício do presidente da Saneago, solicitando que fosse remarcada a

audiência para outra data. Quanto a isso, informou que a audiência pública

havia sido marcada para o dia dezoito de outubro, às nove da manhã, dentro

do prazo solicitado pelo presidente da Saneago. Além disto, relatou que estava

programando  uma  vista  a  Agência  Goiana  de  Regulação,  Controle  e

Fiscalização de Serviços Públicos (AGR) para solicitar esclarecimentos sobre o

trabalho do órgão com relação a falta de água no município. Relatou que os

vereadores da  Comissão do Direito  do  Consumidor  (CDC) estariam com o

diretor  do  Programa  de  Proteção  e  Defesa  do  Consumidor  (PROCON),  o

Valeriano Abreu para discorrer sobre a falta de água no município. Discorreu

sobre  a  Moção  de  Aplauso  à  Associação  Educativa  Evangélica  pela

implantação da Usina Fotovoltaica em Anápolis  e  pelos relevantes  serviços

prestados à sociedade. Informou que as quatorze (14) horas estaria juntamente

com o prefeito e vereadores de Silvânia, e convidou os vereadores a estarem

lá. Concluiu, reforçando que no dia dezoito ocorreria a audiência pública para

discussão sobre a questão da falta de água no município, e convidou a todos

para estarem presentes. - ALFREDO LANDIM: Cumprimentou os presentes.

Logo após, relatou que a pergunta referente ao modo como seria realizado a

vacinação  no  município,  não  havia  sido  bem  esclarecida  na  prestação  de
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contas,  realizada  na  sexta-feira  anterior.  Disse  que  havia  visitado  quinze

Programa  Saúde  da  Família  (PSFs)  e  sua  assessoria  dezoito,  ao  qual

constatou que apenas cinquenta por cento estavam possivelmente preparadas

para  receber  as  vacinas.  Quanto  a  isso,  apontou  que  o  município  não

conseguiria atender a demanda. Além disto, relatou o quantitativo de vinte e um

refrigeradores licitados pela gestão municipal, e também o quantitativo de treze

refrigeradores dos vinte e um existentes nas unidades. Quanto a isso, apontou

serem insuficientes os treze refrigeradores, e que haveria a necessidade de

posicioná-los  em  pontos  estratégicos  da  cidade,  e  justificou  o  motivo.

Mencionou que na sexta-feira,  durante a prestação de contas,  um vereador

havia usado a tribuna para dizer que o vereador Alfredo Landim não andava na

cidade, não ia nas inaugurações, e nas Ordens de Serviço, e que a função do

vereador era fiscalizar. Quanto a isso, respondeu que concordava com o que o

vereador havia dito sobre a função do vereador, mas ressaltou que também era

de sua função elaborar projetos e requerimentos. Informou que vereador não

recebia para  ser  plateia  de  presidente,  governador  e muito  menos prefeito.

Respondeu ainda, que não possuía obrigação de participar dos eventos como

inaugurações e ordem de serviço. Concluiu, deixando um alerta direcionado ao

secretário de saúde, referente ao déficit de refrigeradores e salas de vacinação

nas unidades de saúde, ressaltando que algumas unidades de saúde estavam

completas. - PROFESSORA GELI SANCHES: Cumprimentou os presentes e

parabenizou  os  quinze  conselheiros  tutelares  eleitos,  no  final  de  semana.

Repercutiu a visita  da Comissão de Direitos Humanos a Cadeia Pública do

município, ao qual mencionou a presença dos vereadores Thais Sousa, Mauro

Severiano, e Professora Geli Sanches. Relatou que estiveram lá para discorrer

sobre a escola que funcionava no local, e também sobre o Exame Nacional

para Certificação de Competências de Jovens e Adultos (ENCCEJA), visto que,

era a cadeia com maior quantitativo de inscrições no ENCCEJA, no estado de

Goiás. Cumprimentou os professores, o diretor do local  pelo trabalho social

desenvolvido na Cadeia Pública, pois a educação transformava as pessoas.

Relatou que esteve juntamente com o vereador Lélio Alvarenga na reunião do
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Conselho Municipal de Cultura com assuntos relevantes e ainda o apoio ao

artista para apresentação em locais públicos. Com relação a audiência pública

proposta  pelo  vereador  Pastor  Elias,  justificou  sua  ausência  e  relatou  sua

tristeza pela ausência dos representantes da empresa Saneago. Relatou casos

de esgotos a céu aberto no município. Mencionou que o prefeito atual havia

sido eleito pela promessa de municipalização da água, mas que isso ainda não

havia sido feito. Relatou que o assunto poderia ter sido tratado na prestação de

contas, em vez de ter virado comício. Relatou que não havia recebido resposta,

referente  ao  questionamento  sobre  o  quantitativo  de  comissionados  na

Secretaria de Educação. Relatou ainda sua preocupação, quanto ao Instituto

de Seguridade Social dos Servidores Municipais de Anápolis (ISSA). Concluiu,

expondo a importância da prestação de contas ser mais técnica. - DOMINGOS

PAULA  DE  SOUZA:  Disse  que  municipalização  da  água  não  resolve  o

problema de Anápolis e disse que ele defende, mesmo antes do atual mandato,

é a construção de um reservatório para a cidade. Disse que conversou com o

vereador Pastor Elias sobre os motivos da ausência da Saneago na audiência

pública do dia primeiro, que acabou cancelada, porque ela estaria elaborando

projeto  para  construção  de  uma  barragem  aqui  na  cidade.  Disse  que  a

vereadora Professora Geli havia dito que esteve na audiência do saneamento,

mas que ele saiu do plenário às dez horas e ela não havia chegado. Disse que

acredita  na  administração municipal,  que está  fazendo um trabalho junto  à

Saneago, e que a empresa promete investir mais de quinhentos milhões em

obras na cidade e também o problema de esgoto será resolvido.  Criticou o

vereador  Alfredo Landim, que falou da falta de vacinas em Anápolis, e disse

que “é mentira. Capaz que o senhor estava no sofá da sua sala e o Jornal

Nacional  disse  que  está  faltando  vacina  no  país  todo”.  Disse  ainda  que  o

vereador fez uma matemática para falar do próprio partido, pois primeiro disse

em vinte e um postos, para depois somar treze mais treze. Disse ainda que

havia feito sim uma fala direcionada a Landim, pois na região do edil vários

investimentos foram executados por parte da prefeitura, de recapeamento de

asfalto e na saúde, e nunca ele participou de nada. Disse que chamou o colega
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para conhecer o parque linear inaugurado no Jardim Itália, mas ele acabou não

indo. Disse que a administração do prefeito Roberto Naves atende vereador da

situação e aquele da oposição que quer trabalhar pela população. Também

falou do prédio da nova sede da Câmara, e criticou a sugestão do vereador

Teles Júnior de utilizar a estrutura para outra finalidade. Disse que isso é uma

questão de Justiça e o prefeito vai fazer o que foi determinado pelo laudo do

Ministério  Público.  -  Concedido  direito  de  resposta  aos  vereadores  Alfredo

Landim,  Professora  Geli  Sanches  e  Teles  Júnior.  O  senhor  presidente

concedeu três minutos de resposta ao vereador Domingos Paula de Souza. -

ORDEM DO DIA: Foi feita a verificação dos presentes e constatado o quórum

suficiente.  -  O  senhor  presidente  agradeceu  a  presença  do  Marcão  do

Alternativo e do DJ Tubarão. - - EM ÚNICA VOTAÇÃO: 1. Veto 179/2019, de

autoria do Prefeito Municipal. Veto Parcial ao Autógrafo de Lei nº 070/19, de 19

de agosto de 2019, que "Dispõe acerca da limitação do uso de sacos e sacolas

plásticas  nos  estabelecimentos  comerciais  de  Anápolis  e  dá  outras

providências". (Elinner Rosa). Aprovado por  vinte e um (21) votos favoráveis e

unanimidade dos presentes. - EM SEGUNDA VOTAÇÃO:  1. Projeto de Lei

Ordinária 126/2019, de autoria do vereador Lélio Alvarenga. Dispõe sobre a

instituição do "Dia Municipal  do Teste do Pezinho"  a ser desenvolvido pela

Secretaria Municipal da Saúde de Anápolis e dá outras providências. Aprovado

por  unanimidade  dos  presentes.  -  EM PRIMEIRA  E  ÚNICA  VOTAÇÃO:  1.

Projeto de Decreto Legislativo 169/2019, de autoria do vereador Paulo de

Lima. Dispõe sobre a concessão de outorga de Título de Cidadão Anapolino ao

Senhor César Otávio Valente e determina outras providências. Aprovado com

vinte  e  dois  (22)  votos  favoráveis  e  unanimidade  dos  presentes.  -  EM

PRIMEIRA VOTAÇÃO:  1. Projeto de Lei Ordinária 163/2019, de autoria do

Prefeito  Municipal.  Dispõe  sobre  a  extinção  da  Pavimentadora  de  Anápolis

Sociedade Anônima – PAVIANA. Deferido pedido de vista do vereador Lélio

Alvarenga. 2. Projeto de Lei Ordinária 024/2017, de autoria do vereador Jean

Carlos.  Estabelece,  em estacionamentos de prédios  em que são prestados

serviços públicos no Município  de Anápolis,  a  reserva de,  no mínimo,  20%
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(vinte por cento) de suas vagas para visitantes. Deferido pedido de vista do

vereador Teles Júnior.  3. Projeto de Lei Ordinária 129/2018,  de autoria da

vereadora  Thaís  Souza.  Dispõe  sobre  a  permanência  de  animais  em

condomínios  no  Município  de  Anápolis,  diante  do  direito  Constitucional  de

propriedade e dá outras providências. Deferido pedido de vista do vereador

Mauro Severiano. Houve votação de Moções de Aplauso, Moções de Pesar,

Moção de Apelo e de Indicações. Usaram a palavra pela Ordem os vereadores:

Lélio Alvarenga, Luzimar Silva, João da Luz, Luiz Lacerda e Wederson Lopes.

Houve votação de Requerimentos. -  COMUNICAÇÕES: Usaram a palavra os

vereadores: Lélio Alvarenga e Pastor Elias Ferreira. Sem mais nada a se tratar,

o senhor presidente encerrou a Sessão e convocou outra para o dia oito (8) de

outubro, em horário regimental.  Todas as falas da Sessão estão registradas

integralmente nos arquivos de áudio e vídeo dessa Casa de Leis. Para constar,

eu, Rodrigo Silva Demetrio, com o auxílio de Sabrina Santos Rufino, lavrei esta

Ata  que  se  aprovada  será  assinada  pela  Mesa  Diretora  dessa  Casa  de

Leis.*************************************************************************************

___________________
Leandro Ribeiro

Presidente

___________________
Elinner Rosa

Primeira Secretária

___________________
Luiz Lacerda

Vice-Presidente

___________________
Mauro Severiano
Segundo Secretário

___________________
Teles Júnior

Terceiro Secretário

___________________
João da Luz

Quarto Secretário
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